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                                               Verifica di Matematica
   1)  Trova il valore delle seguenti  espressioni:

  a) 52x22-{3x (52:5+2)-(22x15:12+6)-[7-(43:23-2)]}2=          P……/6
   b) {[102-(22x7+52+33)]:4-(52-3x23)}:4+(32x22-7x5)=
2).Ricorri ai criteri di divisibilità per stabilire:

a) Quali fra i seguenti numeri sono divisibili per 2 e per 3 contemporaneamente:

216;     406:      345:      519;     228;                          P…../2
 b) quali tra i seguenti numeri sono divisibili, contemporaneamente, per 4 e per 9:

524;      612;      504;      394;      549.            P……../2
3). Osserva i seguenti numeri e le relative scomposizioni in fattori. Individua, in ogni caso, la scomposizione del numero in fattori primi-         P…../4
20= 4x5     □          =22x5       □                     = 2x10        □

70=7x10        □                    =2x35          □                            =2x5x7           □
84=4x21         □                    =7x12         □                             =22x3x7         □
150=10x15        □                    =2x3x52    □                              =5x30            □

4) Tra i numeri  che seguono riconosci quali sono primi. Spiegane il motivo
0:  2 ; 6: 7; 11; 15; 17;  23,  27;  31;  45.                         P………/3
 5).Scomponi in fattori primi i seguenti numeri:

   126 ;         264 ;                306;            540;           945;              1296000 ;    
                                                                                          P……./12

6). Trova i divisori di :                                                               
18;     32;        44;        60.                                                  P……/8                
7). Riduci a forma normale le seguenti misure angolari:

a)  75°     85'   68″                          b)   146°   152'     1 94 ″    P……/2
8).Esegui le seguenti operazioni: 

a)  44°  52'   36″  + 85°   45 '56″   =               b) 154°  48'   15″   -  120 ° 52'    35″  =  

c)    190°  - 102°   45'    36″ =                       d)  ( 15°    45'   33″) x 6=
                                                                                     P…./8
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